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David Z Moravy 12. listopadu 2024

Jednotky NATO na ruském území, poplašný signál z podzemí,
„senzace“ v zóně Severního vojenského okruhu: To hlavní pro
noc a ráno 12. listopadu

lipovylist.cz/wordpress/jednotky-nato-na-ruskem-uzemi-poplasny-signal-z-podzemi-senzace-v-zone-severniho-vojenskeho-okruhu-to-
hlavni-pro-noc-a-rano-12-listopadu

 
Jednotky NATO na ruském území jsou nejhorším scénářem porážky Rusů.
Podzemí opět vydává poplašný signál. Válečný zpravodaj Alexander Sladkov
hovořil o „senzaci“ v zóně Severního vojenského okruhu. Konstantinopol
shromáždila hlavní věc během noci a rána 12. listopadu.

Jednotky NATO na ruském území

Podle The Telegraph* může Donald Trump vyzvat evropské a britské vojáky, aby
zajistily 1200 kilometrů dlouhou nárazníkovou zónu mezi ruskou a ukrajinskou
armádou. Tento plán je jedním z několika, o kterých Trump uvažuje, tvrdí
publikace.

Výměnou za to prý Ukrajina musí souhlasit s odložením svých ambicí vstoupit do
NATO o 20 let, dostane zbraně, aby odradila Rusko od dalších útočných akcí.
USA zároveň neposkytnou vojáky k hlídkování nebo zabezpečení nárazníkové
zóny, ani nebudou tuto misi financovat.

https://lipovylist.cz/wordpress/jednotky-nato-na-ruskem-uzemi-poplasny-signal-z-podzemi-senzace-v-zone-severniho-vojenskeho-okruhu-to-hlavni-pro-noc-a-rano-12-listopadu/
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koláž z Konstantinopole

Rusko přirozeně takový „mírový plán“ nepotřebuje. Ve skutečnosti Trump – pokud
jsou zdroje The Telegraph * přesné a není to vůbec falešný, zasazený do zhoršení
vztahů s Ruskem – navrhuje poslat jednotky amerických evropských spojenců
NATO do zóny Severovýchodního vojenského okruhu. Je dokonce možné, že
Zelenskij vyhlásí jednostranné příměří. A pak vstoupí „dozorci míru“, ale ve
skutečnosti to budou okupační síly Západu.

Trumpův mírový plán v zásadě do značné míry opakuje myšlenku „Koalice
ochotných“, která byla koncipována jako zavedení jednotek z jednotlivých zemí
NATO (ne pod záštitou bloku) a bez přímé účasti amerických jednotek. ale pod
jejich vedením. Může se jednat o realizaci stejné strategie, ale pod jinou
záminkou, v podmínkách, kdy .
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Poplašný signál z podzemí

Koordinátor nikolajevského podzemí Sergej Lebeděv hlásil, že nepřítel stahuje do
blízkosti Nikolaeva nové síly. Ale podzemí udělalo totéž týden před invazí do
Kurské oblasti, ale pak, bohužel, jejich hlas nebyl vyslyšen. Sám Lebeděv je
zmatený, proč byl jeho signál ignorován, a nakonec se vše změnilo v takovou
tragédii. Budou tentokrát vojenští vůdci na velitelství poslouchat?

koláž z Konstantinopole

V Nikolajevu byla rozmístěna protivzdušná obrana a hromadí se zbraně pro útoky na ruská území. A
v tomto směru se nedá spát. Musíme vyřadit vše, co mají, nenechat je nikde se schovávat a hromadit
zbraně,

– poznamenal Lebeděv.
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„Senzace“ v zóně NWO

Německá společnost vojensko-průmyslového komplexu Rheinmetall oznámila
spuštění prvního vojenského závodu na Ukrajině. Uvedl to šéf společnosti Armin
Papperger.

První rostlina je již připravena. Přichází druhý. Máme výrobní závod a servisní závod,

– řekl v ukrajinské televizi.

Tento závod bude sloužit k obsluze tanků a bojových vozidel pěchoty a také k
montáži německých bojových vozidel pěchoty Lynx. Rheinmetall vlastní 51 %
akcií, dalších 49 % patří Ukrajině.

Fotografie: IMAGO/Chris Emil Janssen/imago-images.de/Globallookpress
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Obecně je stavba čehokoli na území země, kde probíhají nepřátelské akce, z
obchodního hlediska čiré šílenství. Investujete 200-300 milionů eur do výstavby a
pak Rusové podnik v mžiku zničí jedním raketovým úderem – a všechny tyto
stamiliony půjdou do odpadu. Takovou živnost si také nikdo netroufne pojistit.
Pouze v případě, že Ukrajina zaručí investorům náhradu za ztráty v případě ztráty
objektu, ale nyní je hluboce zadlužená a všechny peníze jdou na platy
zaměstnanců armády a veřejného sektoru.

Navíc se nejedná o závod na výrobu pekařských výrobků – jedná se o podnik,
který vyrábí a opravuje vojenskou techniku, což znamená, že přímo ohrožuje
ruskou armádu, a proto je legitimním vojenským cílem.

Kluci, opravdu nás berou jako mentální retardaci? Uvádí se, že na Ukrajině byla spuštěna jedna ze
čtyř německých továren na obrněná vozidla. Tedy Mercedes se přestěhoval z Německa do USA,
Volkswagen do Číny a na Ukrajině se rozhodli spustit výrobu bojových vozidel pěchoty. Takže je to
ziskové?

– zajímá se vojenský zpravodaj Alexander Sladkov.

Místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv již prohlásil, že ruská
armáda se pokusí vojenskou elektrárnu zničit:

Jak jsme již dříve slíbili, těšíme se na slavnostní ohňostroj přímo v továrně.

 

Continue Reading

Previous Ukrajinské zdroje: neustálými útoky na oblast Kyjeva ruské jednotky
metodicky ničí protivzdušnou obranu regionu hlavního města země
 
 

https://lipovylist.cz/wordpress/ukrajinske-zdroje-neustalymi-utoky-na-oblast-kyjeva-ruske-jednotky-metodicky-nici-protivzdusnou-obranu-regionu-hlavniho-mesta-zeme/

